

新闻稿

微软中国、埃森哲和埃维诺深化合作，全面提升微软云服务交付能力，加速企业上云进程

2022年11月22日，上海——今日，微软中国、埃森哲和埃维诺宣布开启合作新纪元，在国内全面提升云服务交付能力，运用创新模式帮助更多中国企业更快速、规模化地上微软云，通过云端的数字技术和数据分析能力，实现智能化升级、加速数字化转型，从而推动中国经济的高质量发展。

为更好地助力微软从以产品为中心转向以解决方案为中心，三方将通力协作，改善客户在微软云上的体验，并推动微软产品和服务在中国市场的进一步落地。埃森哲和埃维诺将为微软及其客户提供云评估、云迁移、现代化云平台、数据转型和下一代云托管等系列服务。微软将运用全新的云服务交付能力，加速发展其在国内的云计算和数据业务。

此次创新合作将聚焦制造、汽车、高科技、零售、医药等行业领域。同时，基于三方的全球合作平台，微软、埃森哲和埃维诺能够更好地为在中国市场的跨国企业和走向海外的中国企业提供全方位的服务。

微软全球资深副总裁、微软大中华区董事长兼首席执行官侯阳博士表示：“中国数字经济的蓬勃发展，与数字化转型的大趋势密不可分。而由科技创新驱动的数字化转型和数字化创新，正在帮助越来越多的企业实现业务模式创新，强化自身恒力。多年来，微软与埃森哲、埃维诺紧密合作，充分发挥微软智能云矩阵‘事半功倍’潜力和优势同时，也为各行各业、不同规模的企业提供了转型升级、降本增效的可行性洞察与实践指导。很高兴三方将继续并肩前行，为更多的企业和合作伙伴赢得市场先机，赢得更加光明的数字未来。”

埃森哲大中华区主席朱虹表示：“在中国，企业间数字化成熟度分水岭已经显现。埃森哲愿意与微软和埃维诺继续携手，将云技术作为构建数字化底座的重要推动力量，为规模化创新和全新商业模式奠定基础，加速数字化能力在各行业、各场景的落地实践，在更高的水平上推进企业开展灵活的转型、实践可持续发展。”

埃维诺大中华区总经理林红表示：“二十年来，我们与埃森哲和微软合作无间。结合埃森哲的行业洞察、微软的技术平台以及埃维诺的交付能力，我们共同帮助中国企业驾驭数字技术的力量，加快业务转型。通过提升云服务交付能力，埃维诺能够持续为客户提供创新解决方案和优质服务，帮助客户及时、安全且高效地应用先进技术，赋能数字化创新和智能化升级。”

中国正在加快推进企业上云上平台的步伐。国务院发展研究中心国际技术经济研究所的[报告](#)显示，预计到 2023 年中国政府和大型企业上云率将超过 60%。同时，埃森哲在一份基于全球企业的[调研](#)中指出，能够成功发挥上云潜力、变革运营管理的企业尚不到一半。对于企业来说，从持续的用云过程中实践创新、获得更为显著的成果有着广阔的机遇。

长期以来，微软、埃森哲和埃维诺在云优先、数据和人工智能、可持续等领域保持了深入的合作，为企业提供端到端的数字化服务。今年，埃森哲与埃维诺还第十七次荣膺微软全球系统集成年度最佳联盟伙伴大奖，共摘得十项微软 2022 年度合作伙伴奖项。

关于微软

微软（纳斯达克上市代码“MSFT”）致力于成就“智能云与智能边缘计算”时代的数字化转型，予力全球每一人、每一组织，成就不凡。

关于埃森哲

埃森哲公司注册于爱尔兰，是一家全球领先的专业服务公司，在数字化、云计算与网络安全领域拥有全球领先的能力。凭借独特的业内经验与专业技能，以及翘楚全球的卓越技术中心和智能运营中心，我们为客户提供战略&咨询、技术服务、智能运营和 Accenture Song 等全方位服务，业务涵盖 40 多个行业，以及企业日常运营部门的各个职能。埃森哲是《财富》全球 500 强企业之一，目前拥有约 72.1 万名员工，服务于 120 多个国家的客户。我们秉承“科技融灵智，匠心承未来”的企业使命，致力于通过引领变革创造价值，为我们的客户、

员工、股东、合作伙伴与整个社会创造美好未来。

埃森哲在大中华区开展业务 35 年，拥有一支约 2 万人的员工队伍，分布于多个城市，包括北京、上海、大连、成都、广州、深圳、杭州、香港和台北等。作为可信赖的数字化转型卓越伙伴，我们正在更创新地参与商业和技术生态圈的建设，帮助中国企业和政府把握数字化力量，通过制定战略、优化流程、集成系统、部署云计算等实现转型，提升全球竞争力，从而立足中国、赢在全球。

详细信息，敬请访问埃森哲公司主页 [accenture.com](https://www.accenture.com)。

关于埃维诺

埃维诺是全球领先的数字化创新领导者，为客户提供基于微软技术的云服务、商业解决方案、以设计为驱动的用户体验。埃维诺遍布全球 26 个国家的 60000 名专家，每天都在为我们的客户以及他们的员工、客户提供真正的人性化服务，产生深远影响。我们多次荣膺微软系统集成全球年度最佳联盟伙伴大奖，领先其他同业公司。凭借我们数量最多的微软认证 (60,000+) 和 18 项（总计 18 项）微软金牌资质，我们在帮助企业发展和解决他们面临的最艰难挑战方面具有独特的优势。

我们是一家以人为本的公司，致力于提供多元、包容的工作环境，让我们的员工在舒适工作的同时充分展现自我。我们是一家负责任的企业，致力于创建一个可持续发展的世界，帮助弱势群体中的年轻人开拓自己的潜能。

埃维诺成立于 2000 年，是一家由埃森哲和微软成立的合资公司，埃森哲持有大部分股权。了解更多，请登陆 www.avanade.com/zh-cn。

###

媒体问询，请联系：

微软

从明

mingcong@microsoft.com

埃森哲

查敏杰

minjie.zha@accenture.com

埃维诺

Cheryl Yab

cheryl.yab@avanade.com